
1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Летопис  
Основне школе „22. октобар“ 

Бачки Моноштор 
 

школска 2020/2021. година 
 



2 
 

„Не прљај. Немаш изговор!“ 

          Ученици 1.б одељења учествовали су у новембру 2020. године на конкурсу 

„рЕКОнструкција“ који је део еколошке кампање „Не прљај. Немаш изговор!“  

          Свакодневним животним навикама у школи и кући и бригом за своју околину, наша 

деца су свесна да је могу променити на боље. Еколошки пројекат наше одељењске 

заједнице осмишљен је у складу са узрастом ученика и тренутном епидемиолошком 

ситуацијом. Пустили смо машти на вољу и рЕКОнструисали свет око себе... Продукти су 

видљиви на видео запису.  

Драгана Галовић, учитељица 1.б одељења 

 

 

 

 

 

 

 

 

ученици првог разреда 

* 
 

„Засади живот – буди херој!“ 
 

          Ученички парламент школе иницирао је акцију прикупљања помоћи поводом 

Светског дана деце оболеле од рака, на позив Националног удружења родитеља деце 

оболеле од рака НУРДОР. Та помоћ намењена је реализацији једног дугорочнијег 

пројекта: изградњи нове Родитељске куће у Београду која ће обезбедити бесплатан 

смештај и свеобухватну психо-социјалну подршку деци и родитељима из читаве Србије 

током лечења на београдским педијатријским хемато-онколошким одељењима. 
          Акција нам се учинила двосмерно позитивна: хуманитарно и еколошки. Повод 

прикупљања средстава је хуманитарни, а за прикупљено обезбеђене су оловке које у себи 

садрже семена нане, босиљка или лаванде. Еколошки моменат акције: семена су засађена 

у школском простору, на начин за који се свака одељењска заједница одлучила (већина: у 

саксијама, на прозору учионице).  
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           Моје дрво генерације (ликовни радови) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         Засади живот 
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Ноте пријатељства 2020 

Дана 30.11.2020 одржао се вокално музички фестивал "Ноте пријатељства 2020" у 

Сомбору у организација Фондације Виварта Лила из Сомбора. Овај фестивал има већ 

традицију осам година. Основци су се такмичили у певању са песмом по свом избору. 

Пројекат је подржан од стране Града Сомбора по конкурсу Програми за децу 2020. 

Новина је да ученици нису дошли на фестивал, него је фестивал дошао у њихове домове 

путем апликације ЗООМ. И ученици наше школе били су веома успешни:- диплому за 

неговање традиције припала је Брдар Марку, ученику 5.а разреда - прво место су поделили 

Вељко Рајачић, ученик 6.б разреда и Ана Кустурин, ученица 5.б разреда.Ученици су 

добили лепе награде и поклоне и радујемо се следећем вокално-музичком фестивалу 

"Ноте пријатељства". 

 
                                                                  Ђурђица Мркаило Балгави, проф. ликовне културе 

* 

Општинско такмичење из математике 2021. 

Ученици: Марко Брдар, Борис Плавшић, Лука Маријановић (5. разред), Милица Балаж (6. 

разред), Бруно Плавшић, Лео Ивакић (7. разред) и Ива Винков (8. разред) учествовали су 

на општинском такмичењу из математике. Иако су већину наставе ове школске године 

похађали онлајн, ови ученици су се радо припремали и за такмичење. Припреме су им 

организовале Невенка Штрангар и Милана Балаж, наставнице математике у нашој школи. 

Са овог такмичења Бруно Плавшић, ученик седмог разреда, донео је похвалницу. 

* 

Дан розих мајица 

Превентивним активностима 24. фебруара 2021. године обележен је у школи 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља под називом „Дан розих мајица“.  

Промовисање превенције и заштите деце и ученика од насиља и дискриминације потребно 

је кроз указивање на значај толеранције, поштовања права и различитости, развијање 

сарадње и оснаживање за ненасилну комуникацију и ненасилно решавање конфликата. 

Правилником о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и 

занемаривање прописане су мере и активности којима се у школи ствара сигурно и 

подстицајно окружење, негује атмосфера сарадње и уважавања. 

Активности поводом обележавања дана борбе против вршњачког насиља реализовали смо 

кроз одржавање: 

- радионица, трибина и предавања 
- изложби ликовних радова и литерарни конкурс  
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                     Дан розих мајица 

 

* 

 

Хуманитарна акција „Мали-велики у љубави“ 

На иницијативу вероучитеља православног катихизиса, ученици наше школе прикључили 

су се хуманитарној акцији Православног архијерејског намесништва сомборског у 

периоду од 15. марта до 23. априла 2021. године. Циљ акције био је да се прикупе поклони 

(слаткиши, школски прибор и средства за личну хигијену) и обрадују ученици ШОСО 

„Вук Караџић“ и Дома за децу и омладину „Мирослав-Мика Антић“ у Сомбору. Акција је 

успешно реализована јер су наши ученици показали да су радо учествовали и неизмерно 

обрадовали своје вршњаке поводом хришћанског празника Васкрса.    
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Međunarodni projekt 

„Izrada uskrsnog kruha na tradicijski i suvremeni način“ 

          U međunarodnom projektu „Izrada uskrsnog kruha na tradicijski i suvremeni način“, koji 

je provodila Srednja strukovna škola iz  Đakova u Republici Hrvatskoj, sudjelovale su 22 škole, 

a neke od njih prikupljale su tradicijske recepte i zapisivale ih onako kako su ih kazivale naše 

bake.  
          I naša škola je sudjelovala u realizaciji projekta. Uz budnu pozornost školske kuharice 

Katice, učenici 2.b i 4.b razreda izradili su kruh suvremenije recepture, ali su se i podsjetili 

tradicijskih recepata. 
          Rezultat ovog projekta je tiskana brošura i video uradak sa svime što su realizirale škole- 
sudionici, kao i početak suradnje na polju upoznavanja sa radom učeničkih zadruga i strukovnih 

škola u inozemstvu.  
Učiteljice: 

Lidija Marinković 
Elena Brdar 
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Дан планете земље 

 
22. 4. 2021. 

Преносимо знање о бризи за планету 

Дан планете Земље прилика је за образовање о животној средини и удруживање, а у 

обележавању овог датума учествују лидерке и лидери климатског покрета, активисткиње 

и активисти из самоорганизованих група, иноватори из непрофитног сектора, водећи 

мислиоци, индустријалисти, уметници, музичари и инфлуенсери. 

Наша школа је стекла новог пријатеља у свом „еколошком именику". То је Невладина 

организација „Carpe Noctem" која представља еколошко удружење са фокусом на 

проблематику светлосног загађења. Како је проблем светлосног загађења углавном 

непознат у нашим крајевима, професори и студенти Природно-математичког факултета из 

Новог Сада и истраживачи са Математичког института Српске академије науке и 

уметности одлучили су направити Приручник о светлосном загађењу (уз помоћ Центра за 

промоцију науке). Приручници су стигли и на адресу наше школе и служиће нам као 

материјал за упознавање са овом важном еколошком темом. 

Ученици 1.б одељења са својом учитељицом Драганом Галовић, данас су се позабавили 

обележавањем овог значајног датума подсећања и освешћивања свих становника наше 

планете. Сликали су, израђивали паное, разговарали, учили, играли се и послали нам 

корисне поруке и савете. Фотографије са данашњих активности све нам говоре...  

Марија Мргић, директор школе 
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     Основна школа „22. октобар“ 
     Бачки Моноштор 
     Адреса: Ивана Г. Ковачића 32 
     Тел: +381 (0)25 807-531 
             +381 (0)25 807-807 
      Тел/факс: +381 (0)25 807-530 

                                                        e-mail: os22oktobar@mts.rs 
 

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА 
„ЗА ЧИСТИЈЕ И ЗЕЛЕНИЈЕ ШКОЛЕ У ВОЈВОДИНИ „ЗЕЛЕНБОРАЦ“ 

за школску 2020/2021. годину 
 
Током школске 2020/2021. године реализоване су бројне активности којима можемо 

представити нашу школу на конкурсу „За чистије и зеленије школе у Војводини“. 
 
Активности су усмерене на следеће области: 

- секундарну сепарацију отпада (сакупљање лименки, папира, чепова и пластичне 

амбалаже) 
- учење у природи 
- брига о непосредној животној средини, одговорно понашање према природи 

(акције чишћења, али и едукација о заштити природе)  
- штедња енергије 
- сарадња са локалном заједницом, организација и удружењима ради промовисања 

одговорног понашања и бриге о животној средини 
- узгајање лековитог биља и зачина 
- практична учења о пчеларству 

 
Све наведене активности промовисане су у непосредној локалној заједници, представљане 

релевантним институцијама и појединцима који гарантују одрживост и унапређивање рада 

у наведеним областима. 
 
У прилогу су фотографије активности и продуката, видео записи, новински чланци,... 
 

Марија Мргић, директор школе 
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                                                                                                                                  излет на Дунав 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  3.а 
 
 
 
 
 
 наградни излет на Фрушку гору 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                    оловке букмаркери 
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Није блам читати сам 
 
Поводом Светског дана књиге и ауторских права, који се обележава сваког 23. априла, 

ученици 7.а разреда показали су да леп пролећни дан и раскошна природа могу да се 

искористе за - читање.  Епитети који се у ђачким саставима обично довoде у везу са 

пролећним екстеријером, мирисно цвеће, бујно дрвеће и слично, могу да буду савршена 

подлога за читање добре књиге или часописа. Занимљиво и поучно штиво држи наш дух 

будним и чини нас спремнијим за одговорe на различите изазове, док отворени простор и 

сунце повољно утичу на наше здравље. Зато седмаци поручују да нема ничег лошег у томе 

да човек изађе из куће или стана с књигом у руци, а да мисли о прочитаном делу подели са 

њему блиском или драгом особом. 
 
Бранко Ћурчић, проф. српског језика и књижевности 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       дружење са ликовима из књижевности  
       у оквиру обележавања 
       Светског дана књиге и  
       ауторских права, 4.а и Гуливер 
 
       23. 4. 2021. 
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СТРУЧНО ВЕЋЕ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ У ШКОЛСКОЈ 2020/2021. ГОДИНИ 
 

Стручно веће разредне наставе чине: 
проф. разредне  наставе Љиља Пашић 1. a 
проф. разредне  наставе Драгана Галовић 1. б 
проф. разредне  наставе Иванка Кустурин 2.а 
проф. разредне  наставе Лидија Маринковић 2.б 
проф. разредне  наставе Мирјана Балаж 3.а 
проф. разредне  наставе Невенка Шифлиш 4.а 
проф. разредне  наставе Елена Брдар 4.б 
васпитач у продуженом боравку Марија Хорват 
педагошки асистент Ивица Петровић 
 
 
АКТИВНОСТИ ТОКОМ ЦЕЛЕ ГОДИНЕ 

Рађене су анализе успеха и владања ученика  након сваког квартала и дискусије које су 

имале за циљ иновацију наставног процеса и васпитно-образовног рада, као и корелативни 

рад наставника и ученика. 
Учитељице су подносиле извештаје о напредовању ученика који раде по ИОП-1  и ИОП-2, 
редовно израђивале планове активности према напредовању ученика и анализирале успех 

ученика по кварталима. Међусобно су се допуњавале и узајамно помагале када су се 
сретале са  проблемима. 
Због епидемиолошке ситуације обављени су  индивидуални разговори са родитељима или 

путем друштвених мрежа. Записници о индивидуалним контактима,разговоримаса 

родитељима налазе се у дневницима рада. 

Хол школе, као и учионице, током године су били адекватно украшени, у зависности од 

годишњег доба и предстојећег празника. На часовима ликовне културе ученици су се 

бавили актуелним темама, те су њихови радови  изложени. 
Сарадња са сеоском и зубном амбулантом, како је прописано њиховим плановима је и ове 

године реализована. Учитељице су се са својим одељењем по позиву из амбуланте јављале 

на систематске прегледе. 

Учитељице су на различите начине подстицале ученике  ради побољшања успеха. 

Одржавали су се часови у природи, реализовале су се разне креативне радионице, а на 

часовима разредног старешинства се причало о важности учења и стеченог знања. 

Говорило се о начину учења, планирању радног дана и о самовредновању (ученици се 

полако уводе у вредновање сопственог рада). 
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Извештај већа за разредну наставу о оствареним активностима  ученика нижих 

разреда Основне школе „ 22. октобар“ школске 2020/21.  
 

Датум Реализована активност разреди 
11.9.2020. Хуманитарна акција " Са Тамаром у акцији"  1.б 

5.10.2020. 
Дечја недеља–"Подељена срећа два пута је већа" 

–мото дечје недеље разговор 

- едукативне игре у учионици 

1.а, 1.б, 2.а, 2.б, 3.а, 

4.a,4.б 

6.10.2020 

Дечја недеља–Подсећање на заборављене игре 

"Лети, лети", " Дан - ноћ" у којима су ученици 

уживали 

- гледање цртаног филма „Ноди“ 

- гледање цртаног филма „ Бамби“ 

 
 
 
3.а 
 
 
2.б 
 
1.б 

7.10.2020. 

Дечја недеља – ликовна радионица и израда 

наставних средстава 
„ Како могу помоћи другу“, „Правимо играчку за 

друга“ 
- Дан лудих фризура 

 1.a,2.а, 2.б, 3.а, 4.a, 

4.б 
 
 
 
2.а, 2.б 

7.10.2020. Дечја недеља- Спортске активности 1.б 

8.10.2020. Дечја недеља – Игре брзине и спретности – 
полигон у школском дворишту 3.а 

8.10.2020. - Скупљање добровољног прилога 
 

1.а,1.б,2.а, 2.б, 

3.а,4.a,4.б 
 

8.10.2020. Дечја недеља- „ Подељена срећа два пута је већа“ 

ликовна радионица 1.б 

9.10.2020. 
Дечја недеља - Радионице Црвеног крста „Шта 

знаш о Црвеном крсту“и „Здрава исхрана“ 
 

2.а, 2.б, 3.а, 4.а,4.б 
 
 

9.10.2020. Дечја недеља- Пријем ђака првака у Дечји савез 1.а, 1.б 

23.11.2020. 
Учешће у наградном конкурсу у организацији 

СББ фондације, “Не прљај. Немаш изговор!- 
рЕКОнструкција"  

1.б 

3.12.2020. Ућешће у ликовном конкурсу " Чудновато дрво 

из моје маште"  1.а,1.б 

4.12.2020. " Дрво генерације 2020/2021."- садња 1.а,1.б 

27. 1. 2021. Обележавање школске славе 
 

1.а,1.б, 2.а, 2,б, 3.а, 

4.a,4.б 

16. 2. 2021. Учешће у хуманитарној акцији (обележавање 

Светског дана деце оболеле од рака) 
 1.a, 1.b,2.а, 2.б, 3.а, 

4.a,4.б 

24. 2. 2021. Обележавање Дана розе мајица (Међународног 

дана борбе против вршњачког насиља) 
1.а,1.б, 2.а, 2.б, 3.а, 

4.a,4.б 
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12.3.2921. 

Учешће у пројекту Средње струковне школе из 

Ђакова (из Р. Хрватске) 
"Израда ускрсног круха на традицијски и 

сувремени начин“ 

2.б, 4.б 

 
27. 3. 2021. 

 
Обележавање Светског дана позоришта 1.a,1.б, 2.а, 2.б, 3.а, 

4.a,4.б 

7.4.2021. Обележавање Светског дана здравља 2.а, 2.б, 3.а 

21.4.2021. 
Учешће у хуманитарној акцији (донација ШОСО 

с домом ученика „Вук Караџић“ и Дому за децу и 

омладину „Мирослав Антић-Мика“) 

1.a,1.б, 2.а, 2.б, 3.а 

,4.a,4.б 

22. 4. 2021. Обележавање Дана планете Земље 
 1.б, 2.а, 2.б, 3.а 

23. 4. 2021. Светски дан књига 3.а, 4.a 

3. 6. 2021. Обележавање Светског дан заштите животне 

средине – 5. јун 2.а, 2.б, 3.а,4.a 

18.6.2020. Уручивање  ортопедског помагалаученику 

Виктору Оршошу 1.б 

22.06.2021. Радионица у Еко центру „Карапанџа“ 4.а 

26.06.2021. Завршна приредба за ученике 8. разреда 4.а 

30.06.2021. 
Излет  и радионице на тему заштите животне 

средине које је реализовао WWF ( Специјални 

резерват природе- Горње Подунавље) 
4.а, 4.б 

30.06.2021. Посета Пчеларском газдинству „ Перишкић“ из 

Бачког Моноштора 4.а, 4.б 

30.06.2021. Снимање тв емисије „Скитуљци“ 4.а, 4.б 
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